

*История моей семьи в годы Великой  
Отечественной войны*

**Шамилов Абдулкарим Шамилович**

*Годы жизни: 1926 – 1986 г.*



Мой дед, Шамилов Абдулкарим Шамилович, родился в 1926 году в Алькеевском районе в деревне Ново-Баллыкуль ТАССР. Ушел на войну летом в 1943 году, ислился в танковой гвардейской дивизии, в разведывательной роте. В 1944 году получил два ранения в Кёнигсберге: тяжелое ранение в ногу и легкое ранение в голову. Был награжден Орденом Славы третьей степени. После госпиталя воевал в Маньчжурии против Квантунской армии.

После окончания Великой Отечественной войны был отправлен на заставу в Гродеково, где пробыл до 1946 года. После вернулся в родной район и окончил курсы агронома. Спустя некоторое время стал председателем колхоза. У него было шестеро детей. В 1980 году начала болеть нога, а в 1981 году ему сделали операцию, в результате которой из его ноги вытащили острый металлический осколок размером с горошину.

Награды:

Медаль за Победу над Германией; Медаль за Победу над Японией; Орден Славы третьей степени; Орден Отечественной войны.



Шамилов Ильшат

группа № 4112